SOLCAUCHO

Guayaquil, Noviembre 04 del 2003

Srta.:

SOFIA GUADALUPE PISCOCAMA BEDIA

Ciudad.-

4000

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía SOLCAUCHO S. A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio a sus funciones y de conformidad con el Artículo Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía y todas las demás atribuciones establecidas en este artículo.

La compañía SOLCAUCHO S. A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Carlos Quiñónez Velásquez, el 06 de Febrero de 1998 e inscrita en fojas 4.455 a 4.470, número 414 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 9.689 del Repertorio en Guayaquil, el 01 de Abril de 1998.

Usted reemplaza al señor VICTOR ANTONIO PISCOCAMA PILLCO, cuyo nombramiento que fue inscrito en Folio 41.501, Número 12.101 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 15.255 del Repertorio en Guayaquil, el 3 de Julio del 2000.

Atentamente,

MERCEDES DEL ROCIO JIMENEZ PAZMIÑO

SECRETARIA DE LA JUNTA

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía SOLCAUCHO S. A. Guayaquil, Noviembre 04 del 2003.

SOFIA GUADALUPE PISCOCAMA BEDIA

Cédula de Identidad : 091013976-5

Certificado de Votación: 0395285

Nacionalidad

: Ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía SOLCAUCHO S.A.; a favor de SOFIA GUADALUPE PISCOCAMABEDIA; de fojas 134.669 a 134.671, Registro Mercantil número 20.016 Repertorio número 30.300.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- 2.-Se tomó nota de este Nombramiento a foja 41.501 del Registro Mercantil del 2.000, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, siete de Noviembre del dos mil tres.- Enmendado: PISCOCAMA.- Vale



AB. TATTÁNA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTÓN GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 77918
LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE-COMPUTO: SARA CARRIEL
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: